
AMOR  POB  NOSSA  GENTE

CPL - BREJAoffE - 2023

PROCESSO LICITATbRIO N° 014/2023.     ,.\.plo
PREGAO ELETRONICO N° 009/2023.

°°fty,6saotyft\.J"ff#S

Unidade Solicitante: Prefeitura Municipal de Brejao
Fundo Municipal de Satide - FMS
Fundo Municipal de Educa¢ao - FME
Fundo Municipal de Ass. Social - FMAS

OBJETO: A PRESENIE LICITACAO TEM COMO OBJETO 0 REGISTR0
DE   PRECO   (SRP)  DE   EITRESA   (S)   PARA   FUTURA  E   EVENTUAL
AQUISICAO    DE    MATERIAIS    ESCOLARES    E    MATERIAIS    DE
ExpEDIENTE,    PARA    ATENDER   As    NECESSIDADES    CoNFORnm
DEMANDAS  DA  PREFEITURA  E  DOS  FUNDOS  MUNICIPAIS  E  SUAS
UNIDADES,     CONFORRE     DETALI-NTOS,     QUANTIDADES     E
ESPECIFICACC)ES CONSTANTES NO TERMO DE REFERENCIA.

AS     DESCRIC6ES      DETALIIADAS,     DOS      SERVICOS      A      SEREM
EXECUTADOS     ESTAO     CONTIDAS     NO     ANEXO     I     TERMO     DE
REFERENCIA  DESTE   INSTRURENTO   CONVOCATdRIO  E   DEVERAO
SER  NINUCIOSARENTE  OBSERVADOS  PELOS  LICITANTES  QUANDO
DA ELABORACAO DA PROPOSTA DE PRECOS.

PLANILIIA COMPARATIVA DE PRECO + MEDIA
0 trams ara o TR sera o MEDIO

BrejaomE, 2023.
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